



KOZMETIKA ZA BRIJANJE SA ALOE VEROM

Linija proizvoda za brijanje na bazi aloe vere čini vašu kožu glatkom, mekom, hidrantnom i eliminiše sve iritacije kože posle brijanja. Ovi proizvodi sadrže jedinstveni sastojak alantoin koji osim regeneracije deluje i lekovito na vašu kožu.





Aloe vera

Pored mnogobrojnih pozitivnih rezultata koje aloe vera ima ako se unosi u organizam, aloe vera je takođe veoma cenjena zbog svog dermatološkog efekta. Ona je pogodna za sve tipove kože.

Aloe vera pomaže regeneraciju ćelija, leči rane, zaustavlja krvarenje i leči ožiljke. Aloe vera je takođe dobra za tretman protiv akni i srodnih dermatoloških problema. Aloe vera ima efekat antioksidanta (uklanja slobodne radikale). Aloe vera koja se koristi u ESSENS kozmetičkim proizvodima za brijanje vodi poreklo sa organskih plantaža u Meksiku.

Alantoin

Alantoin pomaže u regeneraciji tkiva i često se koristi u kozmetici i medicini zbog svojih izuzetnih karakteristika. Alantoin je čest sastojak krema protiv akni, umirujućih eliksira i eliksira za čišćenje, krema za regeneraciju kože, gelova za tuširanje i šampona. Alantoin se naročito primenjuje u lekovima za tretiranje rana, zapaljenja kože i preloma, a takođe se koristi interno za lečenje oštećenja sluznice ždrela i želuca. Alantoin je standardni sastojak proizvoda za oralnu higijenu (posebno proizvoda namenjenih borbi protiv parodontopatije).

KREMA ZA BRIJANJE *Sa aloe verom i alantoinom*

Zaštitna krema za lako, brzo i glatko brijanje. Njeni sastojci ekstrakt klice pšenice, pivski (vinski) kvasac, hijaluronska kiselina i pantenol regenerišu i podmazuju oštećenu kožu.

Oni takođe ublažavaju svrab kože i deluju umirujuće na iritiranu kožu.

Ova krema za brijanje, svojim sastavom i finim svežim mirisom, namenjena je za muškarce i žene.

Sadržaj: 200ml

Preporučena maloprodajna cena: 645 rsd



BALZAM POSLE BRIJANJA

Sa aloe verom, alantoinom i shea butterom

Umirujući balzam posle brijanja prijatnog mirisa, savršeno umiruje i štiti obrijanu kožu. Sadrži shea-butter sastavljen od kompleksa korisnih nezasićenih masnih kiselina. Koža lako apsorbuje ove kiseline a one vezuju vodu-čine kožu podmazanom. Shea butter štiti kožu od loših klimatskih uticaja, poboljšava elastičnost kože i usporava proces starenja. Balzam antiinflamatornog i lekovitog dejstva, koji sadrži vitamine A,D,E, F i podržava prirodni imunitet kože. Ovaj balzam posle brijanja se naročito preporučuje muškarcima sa osetljivom kožom.

Sadržaj: 100ml

Preporučena maloprodajna cena: 645 rsd

